
本書では、BR-500AC(以降、本製品)のファームウェアアップデート手順について記載しています。

BR-500AC
ファームウェアアップデート手順

「ファーム アップデート」ページを表示します。
「新しいファームウェア」の右のボタンをクリックして、本製品のアップデートファイ
ル(BR-500AC.bin)を選択します。
「新しいファームウェア」にファイル名が表示されていることを確認してから、［アッ
プデート］をクリックします。

※ファームウェアのアップデート中は本製品の電源を切ったり、Webブラウザを終了したりしない
でください。

本製品のファームウェアアップデートは、本製品のWebページにアクセスして実行します。

※以降の説明ではWindows 10環境でアップデートする方法を例に説明しますが、他の
OS環境でも同様の操作方法でアップデートすることができます。
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付属のLANケーブルで本製品とパソコンを接続します。

本製品にACアダプタを接続して、ACアダプタのプラグを電源コンセントに差し込
みます。

※設定するパソコンの無線LANが有効になっている場合は、無効にしてください。

本製品上面のPOWER LEDが緑色に点灯し、WLAN LEDが点灯もしくは点滅し
たら、本製品前面のプッシュスイッチを押し続けます。
5秒経つとWLAN LEDとSTATUS LEDが緑色で同時点滅を始めますので、プッ
シュスイッチから指を離します。 
本製品が設定モードで起動して、LANケーブルで接続したパソコンからファームウ
ェアをアップデートできます。

設定に使用するパソコンでWebブラウザ（Microsoft Edge, Safari）を起動すると、
本製品の設定ページが表示されます。
「ファーム アップデート」をクリックします。

※本製品にパスワードを設定している場合は設定
ページを表示する前にパスワード入力画面が表
示されます。パスワードを入力して［ログイン］
をクリックします。

※設定ページが表示されない場合は、Webブラ
ウザのアドレスバーに「http://silex」と入力し
て、Enterキーを入力することで、設定ページを
表示します。

本製品上面のLEDの点灯状態が変わったら、ファームウェアのアップデートは完了で
す。本製品のACアダプタを電源コンセントから抜いて、本製品の電源を切ります。
以上で、ファームウェアのアップデートは完了です。 

WebブラウザのURL欄に下記アドレスを入力して、お問い合わ
せページにアクセスしてください。

https://www.silex.jp/contact/

製品に関するお問い合わせについて

BR-500AC アップデート中は緑色で点灯

アップデート中は橙色で点灯

アップデートの確認画面が表示されます。
［OK］をクリックするとファームウェアのアップデートを開始します。アップデートが完
了するまでしばらくお待ちください。
ファームウェアのアップデート中は、本製品上面のPOWER LED が橙色で点灯、
WLAN LED とSTATUS LED が緑色で点灯します。
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